
Súpis komponentov Torino Synchro 300061 - 300065  

Kód 1 Kód 2 Popis Počet (ks) 

3804 208014 
Vnútorný plast operadla Torino 

1 

3805 208015 
Krycí plast operadla Torino 

1 

3801 200028 
Krycí plast sedadla Torino 

1 

3803 208029 
Vnútorný plast sedadla Torino 

1 

2711 208033 
Mechanika synchro 

1 

1020 208038 
Kríž BS-Alpha 

1 

2809 208021 
Piest stoličkový čierny 

1 

2900 208024 
Kryt piestu teleskopický 

1 

1101 208073 
Koliesko pogumované priemer 11 

5 

2713 208034 
Lama up & down 

1 

2714 208035 
Kryt pre up & down dlhší 

1 

2716 208036 
Spodný kryt mechanizmu 

1 

Čalúnenie   
Látka KARA – farba podľa objednávky 

0,65 

2475 208001 
Opierka rúk plastová Golf (ks) 

2 

 
                              Art. 3804 

       
 

 

 

      Art. 2475 

 

      

              

         Art. 3803 

 

 

 

   

              Art. 2809 

    Art 2711 + 2712 + 2713 

Skrutka 4,8x18 – 4 x - montáž krytu 2714 

!!!! Kryt 2714 zmontovať a nasadiť na mechaniku Art. 2714 

2711 a až potom zastrčiť lamu 2713 spoločne s chrbtom!!!  

                                                                                         Art. 2714 

 

                                           

Art. 2809   

      

           Art. 2900 

Skrutka okrasná M6x20 - 4x - spoj : mechanika + operadlo 

       

 

 

Skrutka okrasná M6x25 - 2x - spoj : mechanika + sedadlo          Art. 1101 

 

               Art. 1020  

 

Skrutka okrasná M6x40 – 2 x – spoj: mechanika + sedadlo 

                                                   

Valček – 2x 

Spoj : mechanika + sedadlo 

 

Skrutka okrasná M6x30 - 4x - spoj: opierky rúk - sedadlo 

M6x25 - 2 x - spoj : opierky rúk - sedadlo        

 

            

 

Pozn. S opierkami rúk, veľká krabica, čalúnenie – látka KAR    

                  


